
Πριν λίγες μέρες βρέθηκα στο Δημαρχείο… Δημοτικοί Σύμβουλοι, μαθητές 

εκπρόσωποι τριών Γυμνασίων της Ηλιούπολης,  Γυμνασιάρχες, καθηγητές και βέβαια 

γονείς, συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα συσκέψεων του Δημαρχείου με σκοπό να 

ακούσουν εμάς τους νέους να εκθέτουμε τον προβληματισμό μας, να κάνουμε 

προτάσεις, να δίνουμε λύσεις… Η εμπειρία ήταν μοναδική! Στρογγυλό τραπέζι, 

μικρόφωνα… ‘Ο,τι βλέπουμε σε πολιτικές συζητήσεις. Είμαι πολύ χαρούμενη και 

περήφανη που κατάφερα, από  αυτήν την ηλικία, να γνωρίσω ένα συνεδριακό 

περιβάλλον και εύχομαι τα προβλήματα που εκθέσαμε να βρουν άμεσες λύσεις. 

        Κουρμπέτη Βίκυ 

 

Η εμπειρία που είχα από το 2ο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων ήταν 

μοναδική! ’Εμαθα πώς γίνονται τα δημοτικά συμβούλια και μπόρεσα να 

μιλήσω σε εκπροσώπους του Δήμου μου! 

        Πεπές Διονύσης 

 

Η εμπειρία του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν αρκετά ενδιαφέρουσα και εποικοδομητική. 

Κατανοήσαμε τη σημασία της ευθύνης για τη βελτίωση της πόλης μας και τη 

σπουδαιότητα του να είναι κάποιος ενεργός πολίτης! 

        Σουνίου Μαρία-Λουίζα 

 

Ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία! Είχα τη δυνατότητα να συμμετάσχω σε μια εκδήλωση 

με πρωταγωνιστές τις δημοκρατικές διαδικασίες της τοπικής κοινωνίας, κάτι που με 

έκανε να καταλάβω πόσο σημαντικό είναι να συμμετέχει κανείς ενεργά στα κοινά. 

        Κουρμπέτη Πέγκυ 

 

Η εμπειρία μου στο Δημαρχείο ήταν πολύ καλή. Η αίθουσα ήταν πολύ ωραία, ζεστή 

κι ευχάριστη. Η συμμετοχή μου στο Δημοτικό συμβούλιο Νέων με ενθουσίασε. 

Είχαμε την ευκαιρία να απευθυνθούμε στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και 

να καταθέσουμε τον προβληματισμό μας. Χάρηκα που ο Δήμαρχος χαιρέτησε την 

εκδήλωσή μας, όμως θα ήθελα να του επέτρεπαν οι υποχρεώσεις του να μείνει μαζί 

μας σε όλη τη διάρκεια του Συμβουλίου. 

       Κουλαυτάκη Μαριάννα 

 



Οι εντυπώσεις μου από το Δημοτικό Συμβούλιο ήταν θετικές. Είμαι ιδιαίτερα 

ενθουσιασμένη που για πρώτη φορά στη ζωή  μου είχα τη δυνατότητα να εκφράσω την 

άποψή μου για τόσο σημαντικά θέματα. Ήταν μια πολύ καλή προσπάθεια και θα έπρεπε 

να συνεχιστεί και του χρόνου. Ήταν τιμή μου να βρίσκομαι σε αυτόν το χώρο και να δω 

πώς λειτουργεί μια πόλη και πώς παίρνονται οι αποφάσεις. 

         Παυλάκη Στέλλα 

 

 

Το 2ο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων ήταν μια πολύ ενδιαφέρουσα εμπειρία. 

Χαίρομαι που η φωνή των εφήβων αρχίζει να ακούγεται και να επηρεάζει τον 

τόπο στον οποίο ζούμε. 

        Παπαδόπουλος Αντώνης 

 

 

 

‘Ηταν τιμή για μένα και τους συμμαθητές μου που εκπροσωπήσαμε το σχολείο 

μας στο 2ο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων. Ήταν μια εμπειρία που μας δίδαξε όχι 

μόνο τη σοβαρότητα με την οποία πρέπει να χειριζόμαστε κάποιες 

καταστάσεις και το πόσο σκληρά πρέπει να δουλεύουμε για να έχουμε ένα 

ευπρεπές αποτέλεσμα αλλά και το τι μπορούμε να καταφέρουμε ως η γενιά 

του αύριο. 

         Πάγκαλη Ελένη 

 

 

 

Η συμμετοχή μας στο 2ο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων μας χάρισε 

σημαντικές εμπειρίες. Όλα τα παιδιά μιλήσαμε ώριμα, ελεύθερα και 

δημοκρατικά για θέματα που αφορούν την ηλικία μας και την τοπική 

κοινωνία. Πιστεύω ότι ο θεσμός αυτός βοηθάει πολύ εμάς τους νέους. 

Χάρηκα πολύ για τη συμμετοχή της ομάδας μου! Φυσικά θα ήθελα να 

ευχαριστήσω θερμά τους καθηγητές μας που μας βοήθησαν να 

υλοποιήσουμε την εκδήλωση αυτή! 

          

Μίχος Θανάσης  


